



第四届陕西榆林国际“背婆姨”大赛圆满落幕

阳光讯(记者 李源)地域文化特色与健身的趣味性和参与性的深度融合,让“背婆姨”这项运动赛事逐渐成为打造榆林城市形象、推广陕北民俗特色、践行全民运动精神的又一张名片。4月22日,第四届陕西榆林国际“背婆姨”大赛在榆林世纪广场成功举行。本次活动是体育精神与团队协作的奏鸣曲,参赛运动员在场上展现了通力协作和顽强的体育精神,通过运动为榆林城市精神文明建设增添了和谐与拼搏的新色彩。

本次大赛可通过线上、线下的方式报名,最终有320对选手参赛,其中的竞赛项目设置了青年组和壮年组,分

别决出了冠、亚、季军并颁发了奖牌和奖金。同时,大赛还评选出最佳颜值奖、最佳风采奖、最佳娱乐奖等特色奖项。

除了竞赛单元,比赛还设置了“家庭欢乐背”娱乐赛,让更多的人参与到比赛中,充分体现了赛事的群众性、娱乐性。比赛现场气氛热烈,选手热情高涨。

本次活动同样吸引了在榆林的外籍人士的广泛参与,来自巴基斯坦的友人Asad(中文名“赛天”)表示:“很高兴能参与到这个比赛中,我来就是想多了解一些中国的文化,多交一些朋友。”

广泛参与的群众基础、丰富多元的游戏设置、强身健体的运动属性,让“背婆姨”大赛逐步成为榆林市具有深

度影响力的品牌赛事,也打通了榆林接轨国际的城市文化交流新途径。

据悉,榆林市体育局近年来坚持新发展理念,根植传统文化,深入挖掘中华体育精神,将其融入社会主义核心价值观体系建设,不断加强优秀民族体育、民间体育、民俗体育的传承和创新发展,全面推动榆林特色体育文化建设,积极营造文明有序、健康向上的良好体育竞技氛围,激发人民群众对于体育运动和健康生活的热爱,提高人民群众的身体素质和健康水平,助推民族文化体育事业蓬勃发展。此次举办的“背婆姨”大赛传递了积极向上的正能量,大力构建了和谐社会的良序发展。

资讯

汉台公安破获一起职务侵占案件

阳光讯(记者 任军)近日,汉中市公安局汉台分局破获了一起重大经济犯罪案件。

经查,犯罪嫌疑人陈某于2018年在汉台区某新材料公司担任总经理期间,利用负责公司设备采购的职务便利,以更换购买厂家、以次充好、隐匿转移货款等手段,累计从公司套现530余万元,案发后畏罪潜逃。公安汉台分局经侦大队持续攻坚不懈,于2023年4月14日根据研判线索组织警力奔赴广西贵港,在当地公安机关的配合下将在逃人员陈某抓捕归案。

因涉嫌职务侵占罪,陈某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

陕煤集团黄陵矿业二号煤矿开展春检工作为矿井供电安全保驾护航

阳光讯(记者 史超 通讯员 许梦琪)近期,陕煤集团黄陵矿业二号煤矿为持续做好矿井用电安全,对矿区内的线路设备进行了为期一周的全方位排查检修,要求各级管理人员加强对现场工作的检查、督导和指导,防患于未然,确保春检工作安全、优质、高效运转。

此次春检工作主要检测各高压柜的回路电阻及耐压程度,避雷器的泄漏电流,变压器的直流电阻、绝缘电阻、泄漏电流以及各保护装置的定值试验等。

据了解,春检结束后,该矿还将对出现的问题进行逐一分析、逐个处理,制定详细的考核计划和整改措施,并在全矿组织相关干部职工学习春防试验导致的事故案例以及《高压隔爆配电装置定期检查检修标准作业流程》《煤矿安全规程》等相关知识。

国网泾阳县供电公司开展违规吃喝问题专项整治工作

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 孙璐欣)记者日前获悉,国网泾阳县供电公司多措并举、扎实开展违规吃喝问题专项整治工作,督促全体干部职工守住“廉关”,不断深化作风建设。

该公司严格按照省市公司要求,对违规吃喝问题专项整治工作高度重视,并召开专题工作部署会,着重对“10项整治重点”逐字逐句进行认真解读学习;成立以公司经理为组长的专项整治领导小组,落实“一岗双责”及分管领域专项整治工作。

该公司要求全体领导干部以身作则、带头示范,自觉接受监督,根据工作分工落实“一岗双责”,定期前往包抓党建联系点上好“廉政党课”,做到严于律己、严负其责、严管所辖,以实际行动着力构建清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系、亲清统一的新型政商关系,营造风清气正、积极向上的工作氛围。

华阴市农业农村局持续推动农业农村生态环保工作走深走实

■记者 杨月锋 通讯员 傅希望

今年以来,华阴市农业农村局认真贯彻落实市委、市政府关于大气污染防治专项行动的部署要求,以畜禽养殖污染防治、农药化肥减量增效、秸秆综合利用等为重点,坚持问题导向,聚焦重点任务,强化落实措施,持续推动农业农村生态环保工作走深走实。

华阴市农业农村局严格落实“党政同责、一岗双责”“管行业必须管环保、管发展必须管环保、管生产必须管环保”的环保责任,加强农业环保工作的组织领导,对各级生态环保工作进行决策部署,带头组织学习、推动落

实,进一步明确了局属相关单位的环保工作职责,细化责任到人、到责任单位、到具体任务,形成齐抓共管的工作格局。

华阴市农业农村局坚持把“三农”领域的生态环境治理作为重中之重的工作来抓,采取“清单制+责任制”的方式,坚持“一问题一台账、一问题一方案”,逐项落实责任、任务,逐项明确责任人、责任单位和完成时限,特别是在破解重点问题、解决群众反映较多的畜禽养殖等环保突出问题时全程留痕全程纪实,确保全覆盖、无遗漏,切实处理好农业农村发展与生态环境保护

之间的关系,全面提高农业生态环保治理水平。

华阴市农业农村局围绕农业环境保护目标,通过实施农药化肥零增长行动、推进畜禽粪污治理、开展秸秆资源化利用等工作,打赢环境保护攻坚战;聚焦秸秆“五化”利用产业高质量发展,加强秸秆收集、贮存、运输、利用、处置全过程的监督管理,完善秸秆资源数据共享平台,摸清资源底数,掌握利用情况,提升秸秆资源化利用水平。到今年年底,全市秸秆综合利用率达到95%左右,全市畜禽养殖粪污资源化利用率达到86%以上。

宜君县多措并举推进医药全产业链高质量融合发展

■记者 严利君 通讯员 田亚南

4月20日至21日,为期两天的陕西宜君(彭祖药谷)医药CDMO产业发展暨招商引资推介会在宜君县圆满举办。宜君县面向商家和企业推介中医药产业项目,共享发展机遇,共谋合作途径的融合发展,构建招商优先赋能提质矩阵,助推宜君县中医药产业高质量发展。本次会议邀请了省市相关领导、省内外客商、中医药龙头企业、专家学者及中省市各级媒体出席。

今年以来,为落实省委“三个年”活动,宜君县围绕县委“134”发展思路促进医药健康产业发展,进一步振兴宜君食品医药产业宣传暨招商引资工作,提升医药产业的资源共享服务,营造优良的医药产业发展环境,推进高质量医药健康项目的快速转化,解决药品上市持有人面临的代工难、生产

难等问题,持续强化延链补链强链,打造系统完善的中医药产业链,助力宜君县中医药产业高质量发展。

据悉,宜君县围绕“一个中心、五个平台”,通过研发、育苗、种植、溯源、加工、流通、金融服务等要素保障,提供检测、烘干、加工、收储、金融、交易等一体化服务,有效衔接了中医药产业链的上下游环节,进一步加快了中药材产业从一产转移到二产并向高价值转化的步伐,全面提升了中药材全产业链的服务水平;通过“企业+合作社+农户”的集群化发展模式,大力发展种植党参、连翘、酸枣、大艾等中药材30万亩,其中宜君党参获得了国家地理标志。目前,全县中医药相关企业有36家(其中中医药加工企业12家),专业合作主体有76个。

近年来,宜君县依托已建成的中药材种植基地,立足优势特色产业,通

过在“京津冀”“长三角”“大湾区”等地招商引资,争取到天士力药业、林业集团等龙头企业来宜君发展,不断完善本地的中医药产业园建设;与林业集团合作建成了全省首家中药饮片鲜切制工厂,每年能切制2500吨鲜切饮片和2500吨净制饮片,可新增就业岗位60余个,产值可达9400万元;同时积极推进与陕西青西清润中药科技有限公司合作的中兽药加工项目。

通过此次陕西宜君(彭祖药谷)医药CDMO产业发展暨招商引资推介会的召开,宜君县将加快构建以中药材质量检测、原材料交易、中药材鲜切制、中药代工于一体的产地流通体系,加大招商引资力度,聚集产业链上下游企业,营造优良的医药产业发展环境,推进医药健康项目落地投产,实现政企共赢。